

С 13 по 17 мая пошла неделя Дня семьи, целью которой было развитие представлений о семье, традициях и ценностях. Семья – самое главное в жизни для каждого из нас. Семья – это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья!

В рамках этой недели прошло День открытых дверей. Мы были рады всем и особенно родителям, посетившим наши мероприятия. День открытых дверей является одной из форм работы с родителями, которая предоставляет им возможность познакомиться с дошкольным образовательным учреждением, его традициями, правилами, задачами воспитательно-образовательного процесса. Окунуться в ту неповторимую атмосферу дошкольного детства и творчества. Каждая мама хочет знать, чем занимается её ребёнок в детском саду, интересна ли его жизнь. Показать, как же протекает жизнь детей в стенах детского сада, и было главной задачей Дня открытых дверей. В нашей группе для родителей и гостей ДООУ в первой половине дня проводилось открытое мероприятие по Художественно-эстетическому развитию (раздел аппликация) тема «Семейная мастерская». Дети вместе со своими родителями изготавливали символ Дня семьи «ромашку». Ромашки – нежные и привлекательные цветы, немного похожи на маленькие солнышки. От них невозможно отвести взгляд! А сделали ромашку ребята из самого доступного материала – бумаги, и ромашки получились у всех нежные и красивые.



Когда ребенок создает поделки своими руками вместе с родителями, он не только развивает творческое воображение, моторику рук и свою фантазию - совместное творчество прекрасно укрепляет отношения между детьми и родителями. Большинство детей очень довольны и радуются тому, что самостоятельно или вместе с родителями

занимаются творческой деятельностью. А для родителей это прекрасный повод провести свободное время вместе с детьми и получить от совместного творчества огромное удовольствие.



Во второй половине дня походило спортивно-развлекательное мероприятие «Семейный вечер».



В гости пришла Лиса Патрикеевна и родители вместе с детьми выполняли ее задания.



Спортивно – семейный вечер прошёл на одном дыхании. Спортивный семейный вечер удался на славу! Молодцы дети и их родители! Дети и родители получили море положительных эмоций от совместной двигательной-игровой деятельности.



В рамках этой недели родители принимают активное участие в благоустройстве игровых площадок. Благодарим Вас за искреннее, чуткое внимание к проблемам образовательного учреждения, за неподдельный интерес и участие в жизни детского сада, за вашу помощь в ремонтных работах на участке детского сада и многом другом.



*Хочется сказать слова благодарности родителям за то, что, не смотря на занятость, нехватку времени, находите в себе силы не поддаваться жизненным обстоятельствам, остаётесь равнодушными к жизни детского сада, за отзывчивость и старание, помощь, талант и энтузиазм.*